



MUNICIPIO DE LAJINHA – MINAS GERAIS
PREFEITURA - SEDE ADMINISTRATIVA DO MUNICIPIO
CNPJ: 18.392.522/0001-41

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do PP N° 03/2023, aquisição de mat. limpeza e higiene, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL: conforme abaixo:

Ondelê-se:

que a abertura e recebimento será até as 08h00min do dia 20/01/2023

Leia-se:

A que a abertura e recebimento será até as 08h00min do dia 27/01/2023

Demais condições permanecem inalteradas.

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do PP N° 04/2023, aquisição de utensílios, eletrônicos e equipamentos permanente, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL: conforme abaixo:


Ondelê-se:

que a abertura e recebimento será até as 08h00min do dia 23/01/2023

Leia-se:

A que a abertura e recebimento será até as 08h00min do dia 30/01/2023

Demais condições permanecem inalteradas.


CASSIANO RICARDO A. DE OLIVEIRA
PREGOEIRO OFICIAL

Este documento, foi publicado no
Quadro de aviso, localizado no
Saguão da prefeitura municipal de
Lajinha - MG.
Veículo oficial de divulgação pública
Municipal, conforme lei n° 1.399/2013

DATA

13/01/2023

ASS: DO RESPONSÁVEL


CASSIANO RICARDO A. DE OLIVEIRA
PREGOEIRO OFICIAL